

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

省委第八巡视组对我区开展巡视

本报讯 根据省委关于巡视工作的统一部署,8月2日,省委第八巡视组巡视常州市金坛区工作动员会召开。会前,省委第八巡视组组长陈照煌向区委书记狄志强传达了省委关于巡视工作的最新精神。会上,陈照煌就即将开展的巡视工作做了讲话,常州市委书记汪泉就金坛区委接受巡视监督、配合支持巡视工作提出要求。狄志强主持会议并作表态发言。

省委第八巡视组副组长薛锋、丁永生、徐卫明及巡视组有关人员,常州市委常委、纪委书记、监委主任张春福,常州市委常委、组织部部长周昌明,区委和区人大常委会、区政府、区政协党组领导班子成员,区人民法院、区人民检察院党组主要负责人出席会议;区领导班子中除出席人员以外的其他负责同志,纪委监委和组织部领导班子成员,巡察办主

任和巡察组组长,所辖下一级党政主要负责同志,近三年来退休的四套班子成员列席会议。

陈照煌指出,巡视是全面从严治党重大举措,是党内监督的战略性制度安排,根本目的是为了夯实党长期执政的政治基础,始终保持党同人民群众的血肉联系,实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。习近平总书记高度重视巡视工作,多次发表重要讲话、作出重要指示,形成了习近平巡视工作思想,为做好新时代巡视工作提供了根本遵循。新修订的党章专列一条对巡视巡察制度作出规定,党中央制定并印发了中央巡视工作五年规划,确定了十九届中央巡视工作的“路线图”和“任务书”。省委坚决贯彻习近平巡视工作思想,高度重视巡视工作,省委书记娄勤俭强调,要切实提高政治站位,把“维护习近平总书记

的核心地位、维护党中央权威和集中统一领导”作为巡视工作的“纲”和“魂”,坚持“发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展”的巡视工作方针,坚定不移深化政治巡视,充分发挥巡视的政治监督、政治导向作用。

陈照煌强调,本轮巡视将坚决落实政治巡视要求,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照新时代党的建设总要求,以加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设为主线,以党的政治建设为统领,在政治高度上突出党的全面领导,在政治要求上抓住党的建设,在政治定位上聚焦全面从严治党,把“两个维护”作为根本政治任务,以“四个意识”为政治标杆,查找政治偏差,督促各级党组织强化管党治党政治责任,发挥政治巡视“显微镜”和“探照灯”作用。(下转第二版)

巡视工作公告

根据省委统一部署,省委第八巡视组于8月2日起,对常州市金坛区开展巡视。主要任务是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党,突出严肃党内政治生活,净化党内政治生态,坚决落实“两个维护”政治责任,按照新时代党的建设总要求,紧扣“六个围绕、一个加强”,查找并发现党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力,党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛,管党治党宽松软等问题,重视做好巡视“后半篇文章”,推动解决群众反映强烈、侵蚀党的执政基础的突出问题;受理反映金坛区委和区人大常委会、政府、政协党组领导班子及其成员,区人民法院、人民检察院党组主要负责人,下一级党组织主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信

来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映,其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由金坛区和有关部门认真处理。

巡视期间(8月2日-10月30日),巡视组设专门值班电话:0519-82890686,接听电话时间为:早8时至晚8时;接收短信手机:15366181269,专门邮政信箱:常州市A310信箱,电子信箱:swdbxs21@163.com,同时在金坛区清风路1号C座政务服务中心大门南侧、D座社会管理服务中心大门南侧和东环一路669号原住建委大院西大门北侧设置联系信箱。

中共江苏省委第八巡视组
2018年8月2日

『金沙大学堂』第26讲开讲 各板块负责人对照承诺晒进度找不足

本报讯 8月5日,“金沙大学堂”第26讲开讲,各板块负责人围绕“2018我行动”主题,对照年初立下的“承诺书”,晒进度、比成绩、找不足,为确保完成和超额完成全年目标任务再鼓劲、再加压、再攻坚。

狄志强、沈东、王跃中、陈春洪等区四套班子领导参加会议,区委副书记、组织部部长刘国新主持并作点评发言。

各板块负责人围绕“推动金坛高质量发展和高速增长”要求,结合全年目标任务进行图表分析、数据比对,并就今年以来工作的主要做法、完成情况、存在不足,以及下一步工作打算、重点措施等做了汇报发言。开发区采集近600家工业企业综合发展数据,在分类推动原有土地提高效率、现有企业加快发展上取得了积极进展。华科技园对标先进地区,在加快产城融合、构筑发展高地上迈出新步。金科园根据打造省级经济开发区和金坛北部产业新城的定位要求,推动优质项目建设,优质企业壮大、优势产业发展。长荡湖旅游度假区按照“三年打基础、五年展形象、十年见成效”的总要求,扎实推进基础设施建设工程,长荡湖西路等环湖廊道逐渐成型见景。茅山旅游度假区超额完成工矿、挂钩复垦任务,集中力量推进仙姑村美丽乡村示范点建设取得明显成效。薛埠镇通过对30家轧石企业实施断电停产、施行“两违”巡查整治月报制度,在打好“污染防治攻坚战”上展现出积极作为。直溪镇着力解决项目建设中存在的困难问题,推动实现了去年签约引进项目开工率达到68%的成绩。朱林镇加强税源管理、深挖税源潜力,一般公共预算收入实现了36.1%的高速增长。指前镇强化项目投资强度和产出效益考核,今年签约引进项目协议总投资达到7.6亿元,完成年度目标任务的76%。儒林镇立足镇域经济发展实际,提出了打造“金坛加快发展新进镇、高质量发展特色小镇”的目标。

刘国新指出,在国际国内经济形势复杂多变的背景下,各板块瓶颈制约破解有方、决策部署贯彻有力、对标先进奋发有为。当前,全年工作已过去一大半,要想兑现承诺、达成目标,唯有全力抢抓三季度、奋力决战四季度。希望各级各部门认真贯彻落实区委十三届四次、五次全会精神,正视短板,把握关键,强化保障,推动各项工作落地见效、各项举措利及长远,为“推动金坛高质量发展和高速增长”作出应有贡献。 臧风华



德国独资“嵌入式封装电路板”项目位于金科园,总投资2.7亿美元。项目于今年6月进场施工,2019年12月全面竣工投产。项目建成达产后,形成年产126万平方米嵌入式封装电路板的生产能力,最大产能可达160万平方米,新增年销售收入7.5亿美元,将成为一个全球智能化制造的引领型企业,树立印制电路板及创新解决方案和服务的标杆型企业。 臧风华 赵小君 文/摄

我区扎实推进污染整治空气质量稳步提升

本报讯 8月2日,副区长周文俊带领住建、环保、交通等相关部门负责人对大气污染防治攻坚战开展专项督察。

督察组先后针对建设工地扬尘管控,餐饮油烟整治,挥发性有机物整治及启动搬迁、企业限产及超低排放整治,“散乱污”企业、搅拌站、码头整治等大气污染防治中的各个模块进行了精细排查,听取了相关负责人的整治工作汇报。

当前,我区狠抓燃煤污染控制,“加速度”推进工业企业污染综合治理,并对部分重点企业实施限停产措施;持续开展堆场、工

地、混凝土搅拌站、港口码头扬尘整治工作,加大对渣土运输车辆抛洒滴漏行为的执法力度;实施“散乱污”企业专项整治行动。7月份,我区空气中细颗粒物(PM2.5)平均浓度为22.9微克/每立方米,同比下降19.6%,环比下降28.0%,优良天数为21天。

下一步,我区将针对大气污

染防治督察中存在的不足,对照目标任务,坚持问题导向,全面开展问题排查,狠抓薄弱环节,全力解决突出环境问题,坚决做到零容忍、全覆盖,不留死角盲区。同时,各部门联动,严格执法,确保大气污染防治攻坚战稳步推进、年度目标任务按时完成。

徐欢

